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Νέα Έκδοση: Άγιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής. Βίος – 
Διδασκαλία
Ορθοδοξία / Εκδόσεις

ΑΓΙΟΣ ΙΩΣΗΦ Ο ΗΣΥΧΑΣΤΗΣ. ΒΙΟΣ – ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ

Εκδόθηκε και επανακυκλοφορεί το έργο του μακαριστού Γέροντος Ιωσήφ 
Βατοπαιδινού για τον Όσιο Ιωσήφ τον Ησυχαστή σε νέα εκδοτική μορφή 
από τις εκδόσεις της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου. 
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Προλογίζοντας τη νέα αυτή έκδοση ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ, σημειώνει:

Η παρούσα έκδοση του Βίου του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστού είναι κατά σειράν 
δέκατη τρίτη, αλλά και πρώτη μετά την Αγιοκατάταξή του. Από την έκδοση αυτήν 
και εφεξής αποφασίσαμε να μην περιλαμβάνουμε την Δεκάφωνη Σάλπιγγα –έργο 
του Αγίου Ιωσήφ το οποίο συμπεριλάμβαναν οι προηγούμενες εκδόσεις– αλλά να 
έχουμε μόνο τον Βίο και την Διδασκαλία, όπως τα είχε γράψει ο μαθητής και 
υποτακτικός του μακαριστός Γέροντάς μας Ιωσήφ Βατοπαιδινός. Η μόνη αλλαγή 
που κάναμε στο κείμενο του μακαριστού Γέροντός μας Ιωσήφ είναι η 
αντικατάσταση του προθέματος «Γέροντας Ιωσήφ Ησυχαστής» σε «Άγιος Ιωσήφ 
Ησυχαστής», αφού εν τω μεταξύ μεσολάβησε η Αγιοκατάταξή του στις 9 Μαρτίου 
2020. Επειδή αρκετοί μας ζήτησαν να μεταγλωττίσουμε την Δεκάφωνη Σάλπιγγα, 
λόγω της δυσκολίας που παρουσιάζει το κείμενο αυτό του Αγίου Ιωσήφ στον 
σύγχρονο Νεοέλληνα, επιφυλασσόμαστε να προβούμε μελλοντικά σε αυτοτελή 
έκδοσή του, μαζί με την μεταγλώττιση στην δημοτική και τον απαραίτητο δικό 
μας σχολιασμό.

Ταπεινά ευχόμαστε στους αναγνώστες του αξιόλογου τούτου βιβλίου –που μας 
μεταφέρει, καθώς θα αντιληφθούν και οι ίδιοι, στους βίους των μεγάλων ασκητών 
της ερήμου των πρώτων Χριστιανικών χρόνων– οι πρεσβείες του νηπτικού Αγίου 
Ιωσήφ του Ησυχαστού να μας βοηθήσουν στον μικρό μας αγώνα, ώστε να γευθούμε 
και εμείς κάτι από την Χάρη που εβίωσε αυτός· να μη στερηθούμε του θείου 
ελέους και να βρεθούμε και εμείς μαζί του στα δεξιά του Χριστού του αληθινού 
Θεού μας, του «θαυμαστού εν τοις Αγίοις αυτού».

(Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός, από τον πρόλογο της νέας έκδοσης)
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